

分享／問題：

選用三七十二 CATCARDS 作畫圖的聖言誦讀（來自 THOMAS AND STELLA 夫婦帶領和參與之感想）

以下是 STELLA 的分享

感恩天主聖神帶領，於三年前從別的信仰團體中認識林 Sir 及夫婦聖言誦讀。當年剛巧父親去世不久，但透過夫婦們同行過程及聖言分享，使我從中釋放及治療。上課情景至今還歷歷在目。

數年後，跟丈夫 THOMAS 參與信仰小團體課程，使我倆更了解福音的信仰理論和實踐必需並存，從中更了解信仰與人生，並再次領悟聖言誦讀的裨益，尤其對夫婦信仰和婚姻關係與溝通十分有幫助。

今年 2019 年 2 月 9 日的新春初五，第三次學習和分享聖言，藉著觸動字句、默觀、反省，更在夫婦聆聽和溝通中，二人彼此更明白對方內心表達。更重要是，天主聖神藉此篇福音撮文，為我倆婚姻滋養了什麼？表明行動的目標就是要使我們共同婚姻生活的理念有所改善，並要實踐婚姻路上應走的方向，使我們更認識以聖言誦讀結出婚姻同行者的果實。今次，更有幸地得林 Sir 邀請我倆夫婦作信仰領袖，帶領其餘兩對同行夫婦。

就當天聖言誦讀的常年期第五主日福音（丙年）——路五 1-11，我們從福音選出字或句子，默想並默觀天主給我的意思。以後，夫婦各自繪圖，並利用林 Sir 剛推出的天主教信仰培育咭“三十七一二 CATCARDS”，讓我們夫婦二人一起學習教理。咭內圖畫及教理反省可附於自己圖畫，二人互相表達圖畫，並聆聽對方表達，正好是夫婦學習彼此溝通的基本。更美妙的是，將夫婦二人兩幅畫合併，共同創作，變成一幅畫去分享給其他夫婦同行者，互相聆聽和學習，好能在婚姻的困難路上得到滋養。在互動下，我們二人就要落實一星期的行動，定出目標，以共同方向祈求天主，交託自己，接受祝福。活出聖言就是走向基督道路、真理與生命。我倆夫婦期待日後可繼續帶領其他夫婦們同行，走上美滿的主賜而不一樣的婚姻路！

以下是 THOMAS 的分享

多謝林 Sir 今次教導的夫婦聖言誦讀，讓我不單只是參與，更是實習帶領。這裡就以這雙重身份分享感受與得著。

從參加者的角度看，今次活動中有了多些自己的點子，因為被“三七十二 CATCARDS”的啟發。在誦讀完聖言後，雖然已有細味，但表達感受時有少許困難，例如要繪畫，因為我想表達聖母的祥和，以及大聖若瑟的勤奮。幸好在林 Sir 預備好的“三七十二 CATCARDS”中找到了聖家，於是我聯想到家庭倫理是夫婦核心的價值；我更感受到幫助其他夫婦靈修，以及邁向成聖之重要性，所以在畫中就繪畫了夫婦走在真理路上。還有，只有聖神才可給予我們神恩的福傳使命。



參與夫婦應用三七十二 CATCARS 分享聖言與生活



THOMAS AND STELLA 夫婦

若從帶領者的角度看，我感應到那份使命感，就是要帶領其他參加的夫婦一起誦讀聖言，這是十分有意義，因為這可使他們從細味和分享聖言過程中，建立起彼此之間的親密，更可使他們與天主的關係親密起來，這是天主想看見的。我更感覺到帶領聖言誦讀活動，可作為教友夫婦於婚後的培育，以滋養雙方的感情及靈魂。再者，這活動為建立夫婦信仰小團體 <https://www.sheepfold.hk/blank-16> 起了作用，令我感覺平安而滿足。



林康政老師的回應：

感謝 THOMAS 及 STELLA 邀請，再度為堂家組的三對夫婦，共六人一起做畫圖的聖言誦讀。由夫婦二人來帶領另外兩對夫婦，十分理想，而我今次反而成為參加者和觀察員。為我來講，一切都是聖神的化工，我看見大家所畫的和所用的圖咭，所互動的分享，並不是如同教學計劃一樣，要預早備課或安排，或要做什麼功課，卻是夫婦懷著聆聽之心，真誠去尋求聖言誦讀中天主要告知的，並作出回應和實踐。最後，每對夫婦手拉手向主奉獻禱文，重申愛的許諾。

夫婦二人先聆聽天主對各自說什麼，在畫圖當中去發現，從教理光照下去明白。再而聆聽另一方分享，並相信聖神要以另一半給自己啟導，並且二人都願意放下自己，共同把二人不同畫圖變成一幅圖，再而聽取聖神藉其他夫婦們的口給予訊息，以醒覺主言。最後，藉《主日聖言誦讀》一書的教理綜合，聆聽聖神藉著教會聖傳與訓導，給每對夫婦的心靈光照和治癒。

是次 THOMAS 及 STELLA 帶領夫婦聖言誦讀之步驟，與我以前在這專欄提供的範本無別 <http://theology.catholic.org.tw/public/liyi/topics/sacrament/chant/discuss/cate24.pdf>，只是今次用了獻主節推出的三七十二 CATCARDS。 <https://www.sheepfold.hk/cat-card> 感謝你們回應這咭使用之得著，我當日也十分感動。我還記得福音中耶穌叫伯多祿撒網，誰知得來這麼多魚，由此展開了他作漁人漁夫之生命和使命。本來我的圖咭就是為夫婦聖言誦讀而設計，誰知如今不單是為夫婦有助，當中的信理、禮儀、倫理和祈禱的四大教理支柱內容及圖案，更可以變為教學法，甚至是主日學、慕道團、信仰小團體、教友聚會，以及家庭親子活動，這些圖咭已變成一個集教學、畫圖和遊戲於一身的信仰培育牌咭了。希望你們繼續如此聚會。